
型番：CYCL25AWH

取扱説明書
Ver1.40.m

保証期間：購入日より12ヶ月

※重要　お読みになった後は、お手元に置いて保管してください。

このたびは、本製品をお買い上げいただきまことにありがとうございます。
この商品を安全に正しくお使いいただくために、お使いになる前にこの取扱説明書をよくお
読みになり、十分に理解してください。
ご使用の前に「安全上のご注意」を必ずお読みください。
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ぬれ手禁止

水ぬれ禁止

取り扱いを誤った場合、傷害を負う、または物的損害が発生することが想定される内
容です。

お使いになる人や他の人への危害、財産への損害を未然に防止するため、必ずお守りいただくことを説明しています。
お使いになる前にこの取扱説明書をよくお読みになり十分に理解してください。

表示の説明

お守りいただく内容を、次の区分で説明しています。

禁止（してはいけない内容）を示します。 強制（実行しなくてはならない内容）を示します。

取り扱いを誤った場合、死亡または重傷を負う可能性が想定される内容です。

安全上のご注意

• 火災、感電、けがなどの事故を未然に防ぐために、「安全上のご注意」を必ず守ってください。
• ご使用前に、この「安全上のご注意」全てをよくお読みのうえ、正しく使用してください。
• お読みになった後は、お使いになる方がいつでも見られるところに必ず保管してください。
• 他の人に貸し出す場合は、一緒に取扱説明書もお渡しください。

必ずお守りください

◆充電用ACアダプター・バッテリーについて

ぬれた手で充電用ACアダプターをコンセ
ントから抜き差ししない。
感電の原因。

充電用ACアダプター・バッテリーを水に
つけたり、水をかけたりしない。
ショート・感電・故障の原因。

充電用ACアダプターのコードを傷つけた
り、破損させたり、加工したり、無理に曲げた
り、引っ張ったり、ねじったり、束ねて使用しな
い。
電源コードが破損し、火災・感電の原因。

充電用ACアダプターのコードはすべてほ
どいて使用する。
火災・感電の原因。

充電用ACアダプターのコードに足をひっ
かけないよう注意する。
ショート・感電・故障の原因。

コンセントプラグは根元まで確実に差し
込む。
火災の原因。

充電用ACアダプターのコードや電源プラ
グが傷んだり、コンセントの差し込みがゆる
いときは使わない。
ショート・火災・感電の原因。

取り付けの悪いコンセントは使わない。
火災・感電の原因。

乳幼児に電源プラグをなめさせない。
感電・けがの原因。

持ち運び時や収納時に充電用ACアダプタ
ーのコードを引っ張らない。
コードが破損し、火災・感電の原因。

電源プラグ・充電用ACアダプターのコード
に破損、変形などの異常があるときはすぐ
に使用を中止する。
電源プラグを抜いて、お買い上げの販売店またはサ
ポートセンターまでご連絡ください。

プラグを抜く

コンセントプラグ、コンセント差込口に付着
しているほこりやゴミは定期的に取り除く。
火災の原因。

充電用ACアダプターをコンセントから抜
くときは、コード部を引っ張らず本体を持
つ。
火災・感電の原因。

このバッテリーは、必ず付属の充電用ACア
ダプターを使って充電してください。他
の充電用ACアダプターは使わないでくだ
さい。

お手入れや点検、移動の際は必ず充電用AC
アダプターをコンセントから抜く。
感電・けがの原因。

タコ足配線にしない。
火災の原因。
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安全上のご注意(つづき)

床用ノズルに砂や小石などの異物が付
着したまま使用しない。
床に傷がつく原因。

異常・故障時には直ちに使用を中止し、
電源を切ってバッテリーを取り外し、充電
用ACアダプターをコンセントから抜く。
火災・感電・発煙のおそれ。
・異常な音やにおいがする。
・本体が異常に熱い。
・充電用ACアダプターが異常に熱くなる。
・充電用ACアダプターのコードを動かすと、充電した
りしなかったりする。
・運転中時々止まる。
・触れるとビリビリと電気を感じる。
上記のような場合はすぐに使用を中止し、お買い上
げの販売店または弊社サポートセンターまでご連絡
ください。

◆本体の取り扱いについて

分解禁止

改造や分解をしない。修理技術者以外の人
は分解したり、修理をしない。
火災・感電・けがの原因。

本体を水につけたり、水をかけたりしない。
ショート・感電・故障の原因。

取扱説明書に記載されている用途以外では
使用しない。
故障・事故・けがの原因。

引火性のもの、火の気のあるものを吸わせ
ない。
爆発・火災の原因。

子どもだけで使わせたり、乳幼児の手の届
くところで使用・保管しない。
事故・けがの原因。

次のような場所で使用・保管しない。
・凹凸のある場所
・屋外
・振動の多い場所
・浴室などの水気、湿気の多い場所
・火のそばや炎天下など高温の場所

次のようなものは吸わせない。
故障・異臭の原因。
・除湿剤　・多量の粉(消火器の粉など)
・水や液体　・ペットなどの排泄物が付着したもの
・ガラス、ピン、針、つまようじ　・長いひも
・湿ったもの　・カーペットのフリンジ
・吸気口に詰まりやすいもの(ストッキングなど)

鋭利なものを吸わせない。
発火・故障の原因。

本体を落としたり、衝撃を加えたりしない。
故障の原因。

水ぬれ禁止

お手入れの際は有機溶剤 ( ベンジン、シン
ナー、石油等 )、薬品類 ( 漂白剤、消毒液等 )、
研磨剤は使用しない。
ひび割れ・感電・引火の原因。

長時間使わないときは、電源プラグをコン
セントから抜く。
火災・感電の原因。プラグを抜く

直射日光の当たる場所で使用・保管しない。
発火・故障の原因。
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セット内容・各部名称

本体

床用ノズル延長管

ブラシ付き
ノズル

専用バッテリー

コンセント
プラグ

充電用ACアダプター

電源ボタン

モードボタン

ディスプレイ

ダストカップ

【ダストカップ内】

排気口

ローラーブラシ

充電用
コネクタ

隙間用
細ノズル

操作パネル

ハンドル

カバー

コーン型
フィルター

【カバー内】

サイクロコーン

HEPA
フィルター
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組み立て方法
本製品はパーツが分解された状態で梱包しております。(P.4参照)
開封後、本体にパーツを組み立ててご使用ください。

※必ず電源をオフにしてから組み立ててください。
※全てのパーツがしっかりと固定されていること
を確認してから使用してください。

1

2

延長管と床用ノズルを繋ぐ

本体と、バッテリー・延長管を繋ぐ

延長管と床用ノズルを「カチッ」と音がするまで繋
いでください。

本体に直接繋いで使用してください。

バッテリーを本体に入れ、延長管と繋いでください。
「カチッ」と音がするまで確実に固定してください。

ブラシ付きノズル・
隙間用細ノズルを使用する場合

床用ノズルを使用する場合



6

充電方法
ご家庭のコンセントに充電用ACアダプターを繋ぎ、バ
ッテリーに充電用コネクタをしっかりと差し込んでく
ださい。

通電するとバッテリー側面のインジケーターランプが
点灯し、ディスプレイに充電状況が表示されます。
側面のインジケーターランプは、満充電で4つ点灯し
ます。
充電が100％になった後10分間操作がない場合、
ディスプレイ、インジケーターランプは自動でオフに
なります。
※過充電によるバッテリーの劣化を避けるため、充電
完了後は速やかに電源コードを抜いてください。

本体からバッテリーを取り外した状態でも、本体に取
り付けたままの状態でも充電可能です。
(※本体ディスプレイに充電状態が表示されるのは、バ
ッテリーを本体に取り付けているときのみです。)
※壁などに立てかけて充電するときは、周囲に壊れや
すいものがないか確認してください。
また、滑りやすい場合は無理に立てかけず、床面に寝
かせて置いてください。

※ご使用前に必ず充電してください。
※1ヶ月以上使用しないときは、50％まで充電して保管し、少なくとも3ヶ月に1回は充電
してください。(バッテリー劣化のおそれ)
※充電中は運転できません。掃除するときはバッテリーから充電用コネクタを取り外し
てください。

充電中 充電完了

充電時間の目安：4～4.5時間
(バッテリーの状態により変動します。)

《立てかけて充電する場合》 《バッテリーを取り外して充電する場合》

バッテリー

バッテリー
充電用
コネクタ

充電用
コネクタ

バッテリー
(取り外した状態)

充電用
コネクタ インジケーター

ランプ

4つ点灯
→満充電
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使用方法

1

2

3

電源を入れる

掃除を始める

電源を切る

電源ボタンを一度押すと電源がオンになります。

モードボタンを押して吸引力を調整し、掃除して
ください。
モードボタンを一度押すごとに吸込力が切り替わ
ります。

※弱(MIN)/中(MID)/強(MAX)モードの状態でモード切り替えボタンを
2秒以上長押しすると、自動(AUTO)モードに切り替わります。

電源ボタンをもう一度押すと電源がオフになります。
※使用後は充電をしてください。(P.6参照)
※ダストカップのゴミがMAXラインまで溜まっている、またはディスプレイに
満杯アラートが表示された場合は速やかにダストカップを空にしてください。
(P.8参照)

ディスプレイ

モードボタン 電源ボタン

自動(AUTO) 弱(MIN) 中(MID) 強(MAX)

※次のようなものは吸わせない。(故障・異臭の原因 )
・除湿剤・多量の粉(消火器の粉)・水や液体・ペットなどの排泄物が
付着したもの・ガラス、ピン、針、つまようじ・長いひも・湿ったもの・カー
ペットのフリンジ・吸気口に詰まりやすいもの(ストッキングなど)
※多量の砂、ペット用砂、小石などがある場所は掃除しない。(故障の原因)
※大きなゴミを吸わせない。(故障の原因 )
ティッシュペーパーなどの大きなゴミは取り除いてから掃除してくだ
さい。
※MAXラインまでゴミが溜まっている状態のまま掃除しない。(故障の原因)
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ゴミ捨て 週1回程度

ダストカップのゴミがMAXラインまで溜まっている、また
はディスプレイに下図のようなお手入れサインが表示され
た場合は速やかにダストカップを空にしてください。

①本体上部にある赤いハンドルを右図のように立て、上
に引っ張ります。
引っ張ると、フィルターに絡まった髪の毛や糸くずがダス
トカップに落ち、ゴミが捨てやすくなります。
髪の毛や糸くずが落ちると、自動でハンドルは元に戻ります。

②ダストカップのボタンを押すと、ダストカップの底が開
きゴミが落下します。
ゴミが出にくい場合は、ダストカップを軽くたたくなどし
て振動を加えてください。

③ダストカップの底を閉じ、元の状態に戻して完了です。

上に引っ張る
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お手入れ

本体・延長管
ぬるま湯を浸した柔らかい布を固く絞り、汚れを拭き取っ
てください。
※本体・延長管は水洗いできません。

月1回程度

月1回程度

月1回程度

ダストカップ、
サイクロコーン

①ダストカップの底を閉じた状態で、底の方を持ち、矢印
の方向に回してダストカップを取り外します。
②サイクロコーンを矢印の方向に回しながら取り外します。
③取り外したダストカップ・サイクロコーンは丸洗いできます。
水で洗ってください。
④乾いた布で拭き取り、しっかり乾かします。
⑤元に戻して完了です。

HEPAフィルター、
コーン型フィルター

①本体上部にあるカバーを反時計回りに回し、取り外してく
ださい。
②カバーを裏返し、反時計回りに回して中のHEPAフィル
ターを取り外します。
③取り外したHEPAフィルターを水で洗ってください。
④自然乾燥させ、しっかりと乾かして元に戻してください。
⑤コーン型フィルターは柔らかいブラシ(別売り)で、ゴミや
ほこりを取り除いてください。

MAX

サイクロコーン

ダストカップ

コーン型
フィルター

HEPA
フィルター

カバー
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お手入れ(つづき)

ローラーブラシ

①床用ノズルの側面にある取り外しボタンを押しながら時計回りに回して、ローラーブラシ
を取り外します。
②柔らかい乾いた布でローラーブラシを拭いてください。
ローラーブラシに髪の毛や糸くずが巻きついている場合は注意して取り除いてください。
③ローラーは丸洗い可能です。
汚れが気になるときは水でローラーを洗ってください。
④自然乾燥させ、しっかりと乾かして元に戻してください。

※お手入れの際は必ず電源を切り、バッテリーを本体から取り外してください。(けが・
感電のおそれ。)
※40℃以上のお湯は使わないでください。プラスチックが変形することがあります。
※フィルターを付けずに運転すると本体内部にほこりがたまり、故障の原因になります。
※お手入れの際は有機溶剤 ( ベンジン、シンナー、石油等 )、薬品類 ( 漂白剤、消毒液等 )、
研磨剤、みがき粉、アルカリ性洗剤、金属たわし、硬いスポンジは使用しないでくだ
さい。(ひび割れ・感電・引火の原因。)
※本体及び延長管を丸洗いしたり、水につけたり、水をかけたりしないでください。
(けが・感電・故障の原因。)

回す 外す

取り外し
ボタン
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故障かな？と思ったら

こんなサインが表示されたら

使用中に異常が生じた場合は、本説明書をよくお読みの上、以下の点を確認してください。

ディスプレイに下図のようなサインが表示されたときは、以下の通り対処してください。

異常な音がする

吸引力が弱い、
吸引しない

運転しない

床用ノズルのブ
ラシが回転しない

症状 確認箇所 対処法

各パーツにゴミやほこりが詰まってい
ませんか？

ゴミやほこりを取り除き、ダストカッ
プも掃除してください。

硬いもの・鋭利なものを取り除いてく
ださい。

ダストカップやブラシに硬いもの・鋭
利なものが詰まっていませんか？

ゴミやほこりを取り除き、ノズルのラ
イトが点灯していることを確認して再
度運転してください。

ゴミやほこりが詰まっていませんか？

すぐに充電し、正しく充電が進行して
いるか確認します。充電が終わり次第
再度運転してください。

十分に充電されていますか？

サイン 原因 対処法

延長管、ノズルの詰まり
掃除機を確認し、速やかに異物を取り
除いてください。

使用を中止し、温度が正常に戻るまで
お待ちください。

カチッと音がするまで確実にノズルを
本体に取り付けてください。

速やかに充電してください。

ブラシの詰まり

本体の温度が高い

本体の温度が低い

低バッテリー(充電残量10％未満)

空バッテリー(充電残量5％未満)

ノズル接続不良
(左図のサインが交互に表示されます。)
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仕様

サイズ

重量

充電用アダプター
コード長

材質

セット内容

保証期間

幅260×奥行230×高さ1,220(mm) 

約1.3kg
スティック時:約2.9kg ※本体+バッテリー+延長管+床用ノズルの合計重量
ハンディ時:約1.7kg ※本体+バッテリー+隙間用細ノズルの合計重量

集塵方式 サイクロン式

集塵容量 約0.5L

電源 専用バッテリー

吸引力 約26kPa

モード 4種類　自動(AUTO)/弱(MIN)/中(MID)/強(MAX）

連続使用時間

自動(AUTO)モード：約20分
弱(MIN)モード：約45分
中(MID)モード：約20分
強(MAX)モード：約14分
(※使用環境により異なります。)

約1.5m

本体：ABS＋PC　床用ノズル：ABS＋PC　延長管：アルミ

本体・延長管・床用ノズル・ブラシ付きノズル・隙間用細ノズル・専用
バッテリー・ACアダプター・日本語取扱説明書

購入日より12ヶ月

充電方式 ACアダプター(30V 500mAh)

充電時間 約4.5時間 (※環境により変化します。)

※記載されている物以外は付属しません。
※本製品を使用して生じる物品の破損は、サポート保証の対象外となります。
※異常を感じたら直ちに使用をやめてサポートセンターまでご連絡ください。 
※お客様の過失による故障、破損、改造等はサポート保証の対象外となります。 
※誤った使用方法で生じた事故等について、弊社では責任は負いかねます。 
※本書の著作権は弊社に帰属し、内容の一部または全部を無断に転載することを禁じます。 
※仕様は改善のため予告無く変更する場合があります。
※本製品は日本国内販売向けの商品となります。海外でのご使用はサポート保証の対象外となりますので
ご了承ください。

◆掃除機本体

◆専用バッテリー(リチウムイオン電池)

出力 25.9V

容量 2,200mAh
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アフターサービス

ご連絡なく修理品を送付された場合、そのまま返送となります。必ず上記のページか
らお手続き後、ご送付ください。

〒275-0024　千葉県習志野市茜浜2-3-1  
EL 内 サンコーサポート宛

TEL 03-3526-4328
（月～金 10:00～ 12:00 13:00～ 18:00  土日祝日を除く）

お問合せメールアドレス :support@thanko.jp（自動返信にて上記URLをご案内します）

チバケン      ナラシノシ      　　アカネハマ

お問合せ・修理をご希望される場合

QRコードを読み取ることでもアクセスすることができます。

不具合品のご送付先

https://www.thanko.jp/view/page/support

にアクセスして、サポートページよりお問い合わせください。

●電池のリサイクルについて

本製品は、リチウムイオン電池を内蔵しています。この電池はリサイクル可能な貴重な資源です。
ご使用済みの製品を廃棄・リサイクルする場合は、地方自治体の指示に従ってください。

※充電するときは、周囲の温度が 10℃～ 30℃（人間が快適と感じる温度）の範囲で充電してください。
※温度が低くなるほど充電しにくくなり、内蔵バッテリーを消耗させます。また、高温では十分な充電ができません。
※充電中や使用中、内蔵バッテリーが温かくなることがありますが、異常ではありません。
※高温条件、 過放電 ( 電池を使い切った状態 )、 過充電 ( 満充電でも充電器につないだままの状態 ) 状態での保存はし
ないでください。
※10℃～35℃の乾燥した場所で保管してください。
※使用時間が極端に短くなったバッテリーは使用しないでください。
※落としたり、何らかの損傷を受けたバッテリーは使用しないでください。
※本製品の充放電サイクル数は約 300 回です。動作時間や充電が切れるのが早くなった際はバッテリーの寿命です。
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※不具合品のご送付先は別の住所となります。

東京都千代田区外神田1-8 -13101-0021
NREG秋葉原ビル 4階


